Megoldas. Legyen a beirt kor sugara r, a hozzairt kdrok sugara ro, 75 és ¢, jelolje a haromszog félkeriiletét s, a
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haromszog teriiletét pedig 7T'. Ismert, hogy példaul r, = ——. Igy
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A beirt kor sugararél pedig tudjuk, hogy — = %, hiszen T = r - s. Tehat
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Legyen ro <1y, <., azaz — > — > —. Az (1) Osszefiiggésben irjunk — és — helyére nem nagyobbat, azaz —-t!
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Ekkor — > — + — 4+ —, vagyis — > —, azaz valéban r. > 3r.
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0 Reiss Attila (Kecskemét, Banyai Julia Gimn., 12. évf.) és

Matyuska Ferenc (Szeged, Radnoti Miklos Gimn., 10. évf.) dolgozata alapjan



